

Новость · 2 июня 2020, 12:54

## Сотрудница полиции назвала «охеревшим» тюменца, который указал ей на отсутствие маски; МВД проводит проверку

Издание *72.ru* [опубликовало](#) видео, на котором, как утверждает, житель Тюмени без маски пришел отметить в отдел полиции. Сотрудница полиции, которая сама была без маски и перчаток назвала посетителя «охеревшим».

Инцидент, как сообщает издание, произошел 1 июня. Мужчина рассказал, что пытался объяснить сотруднице, что у него нет денег, чтобы купить маску. После этого между ними состоялся такой диалог:

— А у меня есть [деньги]? — спрашивает сотрудница.

— Не знаю, есть у вас или нет, — отвечает мужчина.

— Вы такой умный, что ли, или что?

— Нет, почему...

— Вы слишком много дерзите, я смотрю, молодой человек, — ответила сотрудница.

— Я не дерзю.

— Знаете, сколько вас ходит. Полсотни. Около сотни... вы приходите..., — объясняет женщина.

— Но это ваша работа...

— Ты умный? Я еще раз тебе говорю. Я тут должна, что ли, сидеть тут после каждого менять, — продолжает сотрудница УМВД.

— Так вы тоже без маски.

— И что дальше?

— Вы закон тоже нарушаете.

— Какой я закон нарушила? Вы ко мне пришли, а не я к вам. Надеваете маски и приходите сюда! Еще вопросы есть? Сейчас составлю на вас протокол за нарушение масочного режима, — говорит сотрудница полиции.

— Вы себе составите тоже?

— Ты охеревший, что ли? Или что? Я понять не могу.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

Региональное управление МВД из-за этой видеозаписи уже проводит служебную проверку.